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Pre;edinte
Membrii

pulbere Ruxanda
Midrigan Pavel
postica Alexandru

mчп. Chiqindu

al Colegiului disciplinaг de ре lingi

ехаmiпбпd in gedinfё inchisё contestalia dесlаrаtй de сdtrе petentul cet. Daulisio
Garigliota Constantino, imроtгiча Deciziei Inspec{iei judiciare пr. 1047s-1377p/m, din
01 .11.2022, emise ре mаrgiпеа sesizйrii depuse la 25 octombrie 2022 asupra acliunilor
judecйtorul Judecйtoriei chiqinбu, sediul Rigcani, Galina ciobanu 9i pregedinteb Jчdесёtогiеi
Chiginёu, Nicolae ýova,

соNSТАТД:
Argumentele sesiz5rii.

La 25 осtоmЬГiе 2022, in аdгеsа Consiliului Sчреriог al Magistraturii а рагчепit рlАпgеrеаcet. Daulisio Garigliota constantino, рriп саrе expune dеzасогd cu tergiversarea examindrii
cauzei de contencios administгativ de сёtrе judecёtorul Jчdесйtогiеi Chiqinau, sediui Rigcani,
Galina ciobanu si cu neredistribuirea cauzei de сdtrе presedintele Judecдtoiiei ihi9irrau, Nico1ae
ýova (dosar пr.2 -21 1 5З2l 6-12-З- l 8 1 0202 1 ).

Рriп dispozilia inspectorului-judecёtor ргiпсiр al, diп 2] octombrie 2022 рlАпgеrеа а fost
inregistratd са sesizare gi rерагtizаtд репtrч чеrifiсаrе inspectorului-judecйtor Tatiana Сrаiч

Potrivit reclama[iei se mепliопеаzё, сб ргiп Decizia Вiгочlчi de Migra1ie 9i Дzil пг.5 din
30.09.2021 s-a dispus ехрulzагеа de ре teritoriul Republicii Moldova u 

"it, 
buutirio Garigliota

constantino 9i iпtеrziсеrеа iпtгdrii ре teritoriul Republicii Moldova ре чп tегmеп de 5 апi de la
data ieqirii din [а16.

Autorul sesizйrii а sus[inut са а contestat Decizia Вiгоulчi de Migra|ie qi Дzil in instan{a dejudecatа, cauza inregistrata cu пr. 2-21l5з2|6-12-3_1810202t u ГоJ .ЬрЙi.чti judecёtorului
Judecёtoriei Chiqiniu, sediul K9cani, Galina Ciobanu. Petentul а йcut геfеiiпgа la арrесiегilе sale
subiective vizavi de рrеgаtirеа Judecdtorului desemnat sё examineze cauze_, la fel а bcut rеfеriпld
Ei.la рrеvеdеrilе legislafiei materiale саrе se aplicб iп litigiului de fala. iп mod special а aduci
critici cu ргiчirе la modul in саrе а fost numiti sрге .*йiп*. gediniele de judecata, рrесum qi
tеrgivеrsаrеа nejustificatй а cauzei. Acesta lipsё db acliune din parte judecёtohui а dui la faptul
сй au expirat imрutегпiсirilе judecdtorului Galina ciobanu iпсё iп lчпа mжtiе 2022. ultеriог а
solicitat presedintelui Judecёtoriei chiqindu sб fie гedistribuit dosarul аltог judecдtori, insd nici un
rezultat.

рriп йspunsul primit de la viсергеqеdiпtеlе Judecаtoriei chiginйu, comeliu Guzчп, la
ultima sa pldngere i-a fost explicat сй пч existi aga о рrосеdurй de rеdistriЬuiге а dosarului реmotiv сi dosarul este incheiat.

Pozifia Inspec{iei Judiciare.
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Inspec|ia judiciarё а emis la data de l,.11.2o22 о decizie рriп саrе а rеsрiпs sesizareapetentului.
Inspectorul judесбtоr а Йcut геfеriпtё la ргечеdегilе аrt. 4 alin. (1) din Legea cu рriчirе larЕsрuпdеrеа disciplinarё а judecёtorilor се stabilegte in mod exhaustiv faptele/ac[iunile, саrе potconstitui temei de аьаtегi disciplinare in privinla juьесдtогilог.
Inspectorul а menfionat сd а vегifiсаt ambele cauze саrе ач fost depuse de саtrе petent, cauzeсаrе au primit пumеrе diferite dar ач fost distribuite aceluia9i jчdесДtоr.
Рrimа cauza cu пumйгul 2-2114,7710-12-3-05 l0202l, ..i..".u.. а Гost depusД Ia 05,10.202l

яj а. Г9s1 remisй ре аdrеsа instanlei ре poýta electronicй. Сеrегеа semnata electronic viza anulareadeciziei пr, 5 din 30 septembrie zo)t а Ёirочlui Мigгаgiе qi Azil. Totodatё, рriп acfiunea depusйrесlаmапtul а solicitat suspendarea executarii deciiiei Biroului Migr;ti;'ýT ;;;l пт. 5 din з0septembrie 2021 de rеtumаrе sub escortй de ре teгitoriul Republicii Моldоча. Рriп тпсhеiегеа din12 noiembrie 202l, s-a dесlагаt inadmisibild acliunea inaintaia de Daulisi,rGarigЙta Constantinoimроtгivа Biroului Migra}ie gi Azil cu privire ia апчlаrеа deciziei пr. S ailr iO'r"pt..brie 2021.Aceastд iпсhеiеге este irечосаьild.
А doua саuzй cu пr, 2-21l53216_12-з-l8l0202l afost inregistratД la data de 18.10.202l саrеpotrivit PIGD а fost distribuitd aceluiaýi judecёtor Galina сiоьЙ, Urmеаzё de menlionat сд, рriпiпсhеiеrеа din 30 decembrie 2021 s-a fixat ýedinfa репtгч inceputul dеzЬаtегilоr judiciare, cu

1itаrеа_раrtiсiрапfilог la ргосеs, репtrч data de 03 fеЬruагiе 2022, ||:00,in incinta JчdесёtогiеiChiqinёu, sediul Riqcani, Tolodata, instanla de judecatб а iпfоrmаt paair. са, n.p.ezentarea Iagedin{a de judecatё, fбrё motive temeinic justificate, а раrtiсiрапlilоr sau u ..ii"r.ntun1l lor lоr nuimPiedicб_ sОIu{iОПаГеа acfiunii in contenciosul aaministratiu. g.clnlu л*чii i*i- au,u а. озfеЬrчаriе 2022 а fost аmiпаtД peпtru 2g,Oз.2022.

. . Iar ultеriоr gedinfa din 29 mапiе 2022, ora 10:00, саrе пu s-a petrecut din cauza сй,judecДtorului JudеСДtОГiеi Chiginёu, sediul Riýcani, Gаliпа Ciobanu i-"J;i;;ii;;"teгnicirile ladata de 29 martie 2022,.1: i f9._t^iuiit in funclia de jчdесйtоr рriп Decretul PrqedinteluiRepublicii Moldova пr.74-VIII din l5.03.20l7 (in vigbare ain lZ.ОЗ.ZОi1
. In opinia inspec}iei пu s_-ач.сопftгmаt nici alega'fiile autorului privind пегеdistriьчirеа cauzeide Сёtrе Pregedintele Judecёtoriei Chiqindu, tticoiab qova, ог in'privinla juЪ..аiо.ru; curinuCiobanu пu а Гоst emis Decretul Pregedinteiui RM de пчmiге а jчаесаtЙiчi Й Гчпсliе рапа taаtiпgеrеа plafonului de virstЁ qi_in asemenea situa{ii rеdistriЬчirЪа сачzеlог члut. ln procedurajudecёtorului nu poate fi efectuatё.

Decizia confine elemente.cu ргiчiге la iпtеrрrеtаrеа агt. lg2 alin. (l) Cod рrосеdчrё civilё,саrе stabileýte сй pricinile civile se judecd in рriйа instanla in tегmеп геzьпаьlt,ыistа criterii dedеtегmiпаrе а tегmепului .ezonabil, р...й u, fi: complexitatea cauzei, componamentul
раrtiсiрапtilоr la proces, conduita instanfei jчdесйtогеgti 9i а аutогitаlilоr ;i;";;, imрогtапlаprocesului pentru cel interesat. Respectaгba iегmепчlчi 'rezonabil 

dе;чhесаrе а сайеi se asigurДde саtrе instan|a.
Potrivit рrеvеdегilоr агt. l92 alin. (1l) in situalia in саге, la judесаrеа unei cauze concrete,existd pericolul de iпсёlсаrе а tегmепчiчi rеzопаЬil, participanlii la ргосеs pot adresa iпStалlеiсаrе examineazd cauza in fond_ о сеrеге privind ассеlеr*Ёч рrо."jйl ;.'й;;r. а cauzei.Ехаmiпаrеа сеrеrii se fасе in absenla paiilor, iп tейеп de j zile tчс.аtоаге, ае caffe чп altjudесёtолг sau de чп ait complet de;uabcata dесбi cet й examinea, б cauza.

, Astfel, doar iпstап|а de judecatd este сопреtепtd sd ехаmiпеzе ;i sd сопslаtе dacd tеrmепulde ехаmiпаrе а cauzei а fost tпс.dlсаt si poati dьрiпi accelerarea ехапiпdrii cauzei,motiv dinсате lipseqte саrеvа temei legal de iпtеrчецiе а Inspecliei judiciare iп u.a"r.u .onriutdrii faptuluitеrgiчегsirii ехаmiпirii cauzej.care .. чflа р. rojul'Jujecatoriei chi;i;;,-;.;i;l Riqcani qisапс{iопёrii jчdесёtогilог viza{i in sesizare.
Din analiza sресifiсдrilоr din sesjzaгe in rарогt cu circumstanlele de fapt gi de drept constatatein prezentul caz, se deduce echivoc lipsa uпоr aut. t.r.;ni." саrе sд сопfirmе Ьдпчiеli rezonabileа existentei аЬаtеrilоГ disciplinaгe prevйzute de погmа аrt,4 alin.(l) din Legea cu рriчiге la
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rаsрuпdеrе disciplinarй а judесёtоrilог, iп acfiunile judecёtorului sesizat, in procesul ехаmiпdriicauzei.
Тоtоdаtё, potrivit art. 1 al Legii cu рriчirе la statutul judecйtorului пг. 544 din 20 iulie l995(cu modificДTile si соmрIеtёГilе ultегiЬаrе), puterea ju,decdtoreascЙ ,, ,"rriira пumаi рriпiпstап|а judecdtoreascd iп 

_реrsоапа judecd'Юiului, uпiсul pu_rtdtor а! асеstеiриrеrl. Respectiv,potrivit principiilor gепегаlе пimепi, in аfаrа iпsИпlеlог judecёtoregti, in оrjiпеа Ei ргосеdчrаStabilita de atac, пu este in dTept sё se implice in .*urnin*.u сачzеlоr de саие instaлlelejudecДtoreýti competente sau sa ie expuna usupra iegalitalii gi temeiniciei аСеIоr judecatoregti

Reiegind din рrеvеdеriIе_ art.21 alin.(1) din Legea cu рriчiге la statutul judecйtorului,judecЙtorii РОаrtа rаsрuпdеrе disciplinarё in moaur Йbiti а. Legea пr, l78 din 25 iulie 2014 cuрrivirе la rёsрuпdеrеа disciplinarё а judecdtorilor. in aceiaql оrdiiе de idel, саrасtеrчt tегgiчеrsаtal ехаmiпйrii cauzei, uгmеаzd а fi apreciat 9l in .о...|й;;;й"йй1?'r' al Legii cuргivirе la Statutul judecёtorului, din regiementarile сёrеiа rezultё сб, judecdtorul poartdrdspuпdere discipliпard dасй а iпсdtсаt legЪa iпlеп|iопаl :ач са urmare а uпеi пеglijеп|е grаче,Din vеrifiсагеа аrgumепtеlог actului dЪ sеsizаrЪ, рюЬеlе administгate, inspectorul а ajuns laconcluzia сй faptele expuse пu intrunesc elemente corrstitutive ul" ubut".ii airffiinare, in stаrе sдangajeze rёsрчпdеrеа disciplinarД а Pгeqedintelui JudecДtoriei Chiýi"a;-Ni;;iae ýova qi аjudecitorului din cadrul Judесйtогiеi Chiýibau, seciu кцсапi, Gulinu ii;;;;; |oiriui, *. а utin.( l ) din Legea cu рriчirе la risрчпdеrеа disciplinaгa а jчdесйtоrilог.

Аrgumепtеlе contestatiei.
Imроtгiча deciziei Inspec|iei judiciare пr. l047s-l377plm, din 01.1|.2022, petentulDaulisio Garigliota Constantino а depui о contestaIie in data de l7.11.2022.
Petentul а invocat motivele de dezacord cu decizia IпsресtоrчlчЦdесёtоr ре motiv сйа fost uпа suреrfiсiаlд. Mai 

.cu_seamё.s-a 
rеfеrit la faptul са nu este de асоrd сч modul iп сагеinspectorul а tratat demersul sбч din autu с. оз.оi.iбz2, Acesta. .йi"i"iърrj сд dеmегsчIsДч de аmбпаrе а survenit са чrтпаrе а faptului сй nu а putut angaja uп avocat, iar polilia defгопtiеrЙ nu i-a реrmis Sa intre_pe teritoriui 1аrii репtгч а Se арага.

л С9пldеrё сё рriп inac[iunea judecёtbrilor а fost соmйа о чiоlаге а рrечеdеrilоr аrt. б аconventiei Ечгорепе са чIтпаrе а iпсйlсаrii dreptului ia uп рrосеs echitabil.

Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta(iilor.
Potrivit аrt, 27 аliп,(1) diп Legea cu ргiчirе la rДsрчпdегеа disсiрIiпагД а judecДtorilorпr. 178/25.07.2014 ''Completele de iхаmiпir, о 

"оп,rriZуiiЙ, "Ь ""i[i:t"iui)briptino. 1inсопtiпuаrе - соmрlеtе de coпtesta|ie) чеrфсd coпtesta|iile iпpoПiva- dec:iziiior iпspeclieijudiciare de respiпgere а sesizdrilor''.
In сопfогmitаtе cu prevederile агt. 28 alin.(l) din Legea пr. 178/25.0.7.2014 ,'

Соmрlеtеlе de сопtеslа7iе ехаrпiпеаzd^сопtеstа|iilе i)potriva deciziilor iпspecliei judiciare derespiпgere а sesizdrii, Procedura iп fala completelor de сопtеstа|Ь 
"r', 

itrriia-,:, iаr сопfогmalin.(3) lit. Ь) din поrmа. mепliопаiа "cbiiirtrb de сопtЬsпliе jr"i; ' 
respiпgereaсопtе sta| ie i са пе iпtе mе iate''.

Ап. 29 аliп,(З) din Legea iпdiсаtй sчрга stipuleaz б сб ''Hotdrtrea privind respiпgereacoпteSta|iei impolriva decizie i.Iпspec!iei judiciare )е respiпgere а sesizdrii este dеfiпiriчd''.Analizind temeiurile invocate in contesta}ie 9i'.itoиi.i.-й;j;;; рrесum 9idecizia InsPecliei judiciare се se c_ontesta, соmрlЁtчl ;.';;;;;;; 
" 
.""*bilii". conchidcсi contestфia declaratd чrmеаzi а fi respinsi diп'uгmjtоаrеlе сопsidеrепtе.

Intrii de toate Comnletul de 
^admisibilitate 

va |uncta faptul сЁ а iпtегреlаt suplimentariпfогmаfii ре mагgiпеа acbstui caz iп чеdегеа ,iubiп.'ii'tчrч.ог сirсчmstапlеlог cauzei. Дqаdаr,s-a constatat cu certitudine сб ре rоlul instanleior de judecatй l; ;;Йl Й;tоr au fost
з



depuse doui сеrегi cu асеlщi continut, cu aceleagi solicitari. iпsа о сеrеrе а fost semnataоlоgrаf qi iпrеgistгаtЕ la сапсеlаriа judecitoriei, iаr alta сеrеге а fost depusй in fоrmаt
electronic.

Prima cauza cu пчmйrчl 2-2l 14,7,7 |0-12-3_0510202l, сеrеrе саге а fost depusё la05,10,2021 qi а fost rеmisd р_е adresa instan{ei ре роgtё еlесtгопiсё. Сеrеrеа semnata electronicviza апulагеа deciziei пr. 5 din З0 sерtеmЬriе )Ojl Ь вiгоulчi Migra[ie 9i Дzil. Totodatё, рriпacliunea depusё rесlаmапtul a_solicitat sчsрепdаrеа executarii dЪсiziеi Biroului Мigгаliе 9i$|l пr, 5 din 30 sерtеmЬriе 2O2l de rеtчгпаiе sub еsсоrtё de ре tегitогiul KepJticii Moldova.Ргiп iпсhеiеrеа din l2 поiеmЬriе 2021, s-a dесlагаt inadmisibila acliunea inйtuta de DaulisioGaГigliota Constantino impotriva Вirочlчi Migralie 9i Azil cu рriчirе la unuru..u deciziei пг. 5din 30 septembrie 202l. Асеаstй iпсhеiеrе estJ irечоЪаьilа.А doua сачzй cu пr. 2-2ll5з2lб-l2-3-18|О202'l, а fost inregistratй la data del8,10,2021 саrе potrivit PIGD а fost distribuitd aceluiaqi jчdесйtоr саtiпiсйпч. Urmеаzбde mепliопаt сё, prin incheierea din 30 decemb rie ZбZi s-a fixat ýedinla |епtгч inceputuldezbaterilor judiciaгe, cu сitаlеалgltiсiрапlilог la рrосеs, репtrч data de 0з fеЬrчаriе 2022,1l:00, in incinta Judecйtoriei Chiqinёu, sediul *;cani. iotodatd, instanla de judecati аinformat рётtilе сё, пергеzепtаrеа.Iа Eedin|a de judecatё, ГДri motive temeinic justificate, а
раrtiсiрапlilог sau а герrеzепtап{ilоr Iоr nu impiedicё solu[ionarea ac}iunii in contenciosul
{1_шtlstrativ. ýedin}a fixatd репtrч data de 03 februarib 2022 а fost amlnata pentru29,0з.2022.

л petilionarul а depus о сеrеrе de rеdistгiьчirе а cauzei sale саrе la data depunerii сеrеriiа fost dесlаrаtй inadmisibilй qi prin чrmаrе prin scrisoarea diп 14.О7.2022а fost Ёхрliсаt faptulсй пu poate fi redistribuitб aceasta cauza.
Completul de ехаmiпаrэ а conte_sta}iilor mеп{iопеаzё са, in contestatie реtiliопаrчl nu аinvocat Саrеvа аГgumепtе поi, печеrifi_саiе de Inspecgia Judiciarд, .u.. чi rЁ*i drept temeipentru апulаrеа deciziei contestate, сопfоrm сагеiа Ъ-а constatat intemeiat са faptele expuse insesizaгe пu intrunesc elementele constitutive ale аЬаtеrii disciplinare prevйzute Ia ап.4 aIin.(l)Legea cu рriчirе la rdsрuпdеrеа disciplinarё а judec6torilor *. t ZB ain zs.oz.zot+.

ComPletul de еХаmiПаrе а contestatiilor, in acord cu constatarea in.p..1o*1цi-ludecдtor,
ге!iпе сi, faptele invocate 

_de 
сйtrе peti{ionar са iпсбlсiri admise de jчаъсаtоi, se rеzчmд ladezacordul acestuia cu incheierea motivul ре саrе l-a relinut inspecto-l ln uтnБпч..ч qedinleidiп 03,02.2022,

оr, completul de admisibilitate пч este in stаге sй examineze legalitatea аmбпdrii din0З,02.,.2022. АРаrеПt petentul rесчпоаýtе сd gedinla diп о3.02.2022 s-a amanat din сачzасеrегii sale. cu toate acestea ulterioara perioadb de пе-ехаmiпаrе dupi 29.Oз.2022 nu ii poatefi imputati judecЁtorului G, СiоЬапч ре motiv сй au expirat imputemicirilor sale.

oo.il,i,,.u*ure 
Judecйtoarea G. Ciobanu nu а putut iпflчеЪlа sub nici о Гоrmа evolu}ia

Din aceste considerente пч poate fi апtrепаtё nici гёsрuпdегеа PreqedinteluiJudecйtoriei Nicolae ýova. Араrепt petentul а depus о сеrеrе de rеdistгiьчiге а cauzei sale саrеапtеriоr а fost deja incetatй, deci iпчосаrеа violaiii dreptului Ia чп proces echiЙl nu ii poatefi imputati pregedintelui Judесбtоriеi саге аге чп гоl administrativ. Redistribuirea dosarului пu
{ас: eart: din obliga{iile imperative ale Pregedintelui Judecйtoriei, mai muli са аtбt perioada
de incertitudine сu рrivirе la сопfirmаrеа jчdЪсйtоrilог а сrеаt о stare gепеrаlй de suspans саrеnu este determjnata пеарёrаt de acliunile judecёtorilor vizali. Dй ы-;;u iпгогmаtcompletul de admisibilitate cauza deja а fost iedistribuit. altuijudecator.

Аgаdаг, Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor conchide сё, Consiiiul Sчреriоr alMagistrafurii, fiind огgап de autoadmin istгаrЁ jчdесЁtоrеаsсё, nu ui. .on.,p.'.n1"
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juгisdiclionale ýi пu este in drept si se implice in ехаmiпагеа cauzelor judecate de instan{ele
competente, sё se ехрuпб 9i/sau sЙ аргесiеzе legalitatea 9i temeinicia hotariritor judecatoreýti.

Рriп чrmаге, potrivit art.20 alin. (1) din Legea пг. 178, sesizarea cu ргiчirе la faptele
judecёtoruIui urmеаzi sй согеsрчпdё апчmitоr сеriп|е de conlinut, саге sб includё exigen}ele
stabilite la lit. a)-f). Necorespunderea sesizДrii ехigеп{еlоr enunfate face posibilЙ rесчпоаýtеrеа
sesizёгii са fiind vЁdit neintemeiatё iп temeiul ап. 20 alin. (2) din Legea пг. l78. АЬаtеrеа
disciplinaй, nefiind о саtеgоriе аьstгасtа qi iluzorie, рrеziпtё elemente Ъопstitчtiче distincte,
рrоьаtогiчl асеstоrа fiind pus рriп lege in sarcina autorului sesizбrii.

Ргiп рrismа сеlоr expuse, сопfогm arl. 27 -28 din Legea cu privire la гёsрчпdегеа
disсiрliпагй а judecйtorilor пr. |78/25.0'7.2014, Completul dJ ехаmiпаrе а contesй}iilor al
Colegiului disciplinar,-

нотДка9тв:
se respinge contestatia dесlаrаtё de саtrе petentul cet. Daulisio Garigliota Constantino,

potriva Deciziei Inspecliei judiciaгe пг. 1047s-l377 р/m, din 01.11.2022, emise ре mагgiпеа
sesizёrii depuse la 25 осtоmЬriе 2022 asupra acfiunil оr judecёtorul Judecёtoriei ChiqinЁu, sediul
KEcani, Galina Ciobanu gi Pre9edintele Judecitoriei Chiginбu, Nicolae Sova.

ноtбгirеа este definitiv5, se expediazЁ ра4ilог qi se publicб ре pagina web а consiliului
Sчрегiоr al Magistraturii (www.csm.md

PreEedinte /sеmпйtчrа./ рчlьеrе Ruxanda

Membrii /semn йturа./ Midrigan Pavel

/semnёtura,/ postica Аlехапdrч

1m
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